11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.11.2010 20:12:09

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 25.11.2010 13:11:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191042/answer/191527




Ins yToYHeHUs quarHo3a u onpefeieHus JalbHeuIel TaKTUKY BaM ¢ mapTHepoM HeoOX0guMo
o0cegoBaThCS IMOJ KOHTPOJIEM yPOJIoTa: Ha yPOreHUTaNbHY0 HHPEKIHIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHA[HI,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IH, ypearia3Mbl); COAaTh OOIIMI aHaIN3 MOYH; IIOCEB MOYM Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (oYeK, MOYeBOro My3kIPs C OMpee/ieHueM
KOJIN4YeCTBa OCTaTOYHON MOYH).



